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Not Found (#404)

Az oldal nem található. 

The above error occurred while the Web server was processing your request.


Please contact us if you think this is a server error. Thank you.



FOLYAMATOSAN ÉS
DINAMIKUSAN FEJLŐDÜNK
Vállalatunk története több, mint 25 évre nyúlik vissza. A cég alapfilozófiája a folyamatos fejlődés, a mindenkori lehetőségek folyamatos kiaknázása, a parterei számára nyújtott magas színvonal nyújtása, és a versenyképesség növelése. 
A dinamikus fejlődésünket igazolja, hogy 2008-tól a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei TOP100 vállalkozása között minden évben az első 25 vállalkozás között szerepel vállalatunk. 
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AKTUALITÁSOK
HÍREK


Fókuszban a zab, mint gluténmentes gabona
A kizárólagosan magyar tulajdonban lévő GOF Hungary Kft. az egyik legértékesebb gabonát, a zabot dolgozza fel gluténmentes nyíregyházi üzemében.
Garantáltan gluténmentes zabtermékei Avena GoFit márkanéven találhatóak meg a piac polcain.
Az üzletág alapanyagigényét teljes mértékben a vállalat á...

Egy extrém piaci helyzet kihívásai

Szurovcsák András szerint a keleti régióban sem kalászosból, sem kukoricából nincs meg a megfelelő mennyiség. Sajnos, a kukorica minőségével is vannak problémák – mondta a növénytermesztéssel, terményszárítással és kereskedelemmel is foglalkozó Szuro-Trade Kft. ügyvezetője. Szurovcsák András hozzá...

Terményfelvásárlás az egyedülálló terményszárító technológiával rendelkező Szuro-Trade telephelyein
A Szuro-Trade cégcsoport 2022-ben is rugalmas és kiszámítható nyitvatartással és megújult terményszárító technológiával várja minden kedves korábbi és leendő partnerét.
Környezettudatos szemléletünk és az innovatív megoldások iránti elkötelezettségünk eredményeként minden szárítótelepünkön egyedi...
 
korábbiak

ELÉRHETŐSÉGEINK
 Központ: Nyíregyháza, Debreceni út. 293. 
Telephelyeink 
KÖZPONTI TELEFONSZÁM+36 (42) 547 700E-MAIL CÍMÜNKinfo@szurotrade.hu
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Tájékoztatjuk, hogy a weboldalon használt cookie-k (sütik) alkalmazásának célja, egyrészt a honlap megfelelő működésének biztosítása, másrészt statisztikai célú adatszolgáltatás, amelyek alapján a személyek beazonosítása nem lehetséges. Bizonyos sütik pedig épp a webáruházban való vásárlását könnyítik meg. A webhely használatával elfogadja a cookie-k használatát. 
Elfogadom a sütik használatát
További tájékoztatást kérek



